8 класс
Алгебра
Тема: Подготовка к ГИА
Цель: 
* Контроль знаний по математике.   Подготовка к ГИА по математике.
* Развивать логическое мышление учащихся.
* Воспитывать волю, настойчивость в преодолении трудностей 
при выполнений заданий.
Оборудование:
компьютер,  индивидуальные тестовые задания,  карта достижений 

	№
	Этапы урока
	Время

	Деятельность
учителя
	Деятельность
ученика

	1
	Орг. Момент
Целеполагание 
	1 мин
	Знакомит с  целью занятия
	Ставят себе цель достичь той отметки, которую желают получить за занятие

	2.
	Решение тестовых заданий из части 1(тестирование за компьютером)
	30 мин
	Объясняет  и показывает задания, контролирует выполнение 
	Выполняют контролирующий тест
за компьютером 

	3
	Решение заданий из части 2

	7 мин
	Раздает карточки с заданиями, 
объясняет индивидуально, проверяет правильность выполнения 
	Письменно решают задания  из части С. Если на занятии не успеет решить по желанию забирает карточку домой


	4
	Рефлексия
	2 мин
	Подводит итог, анализирует таблицу
	Сравнивают результат таблицы с предполагаемым результатом
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Учитель: Егорова Нурия Талгатовна МАОУ СОШ № 58 г. Уфа
nurya.egorova@yandex.ru
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'A6. Penmre cucreMy ypaBHenuit:
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A10. (A, M.) [o rpaduxy KBanpatHusoft yHKun (cM. pnc.‘SO) HafzuTe KO-
. INUECTBO LIeJILIX 3HAYEHHH apryMeHTa, pH KOTOpHX ¥ < 0.
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B1. Hafmire neopuuiaTe b Kopers ypasiexus 1,3z + 3,927 = 0.
Orser:
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Orser: __
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B3. Chiemam 3 K LIOKORATX KOHDET K 2 KT KaPaMeH, CKOTHKO TpoLex=
708 COCTARAeT KapaMETh OF oRyHerHOR cuecH Kouder?
Omer:
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BS. (M., Max.) Hafinre opumaty TOuKH Mepecesients rpagpuxos dyukiuh
v= g ny=yE.
Omer:





image12.png
2. Buwenire: V7 +4V3- (2-V3).




image13.png
Peunire rpagsecn ypasieme: 2 — Az = 0.
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Vipocrre supaxeme 2a — 1+ v/4a + Vat + 16 827, ecaa < 5.
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Al. Cpaenure gncna 2v2 u /45,

N2V2<VES . 2)2V2=VI5
322> V/IF 4) npyroft oTer
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A2. Ynpocture Bripaxenye: 12m + (3m — 1)2.

1)9m2 4l - 2)9m2+12m+1
3)(3m+1)? )9m? +24m +1
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A3. W3 dopmyns miowamu Tpaneiws S = a;'bv-h BHIpa3uTe BHICOTY h.

1)h=28(a +b) 2)h =25 —(a+b)
a+b _ 28
Nh=Z5 28 a+b
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Ad. Ynpocrute BHpaxenHe: -53%-2343@ .

1) 20 2) 40 -~ 3)10 © 4) 36
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AS. Bumosute BLHTaHHE npocieﬁ E-;—E, a—;——c, ectHc—d 7& 0.

1) c-d | 2)c+d 3) 4) —c+d
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23z+2= 10;
4,7x — 2y =4.
1) (20;2,7) 2) (2;2,7) 3) (-2;0) - 4) (0,2;27)

AB. Peuure cHcTeMy ypaBHeHuUi:
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AIO. (A., M.) Io rpacuxy kBagparxusoft dpyrKumm (cM. pic. 51) Hamm'e KO-
quecmo IeJIBIX 3HAYEHHH ApryMeHT4, NPH KoTophiX y 2> 0.
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B1. Hafure renosoxuTe bHbilt Kopenb ypasenus 21z — 722 = 0.
Orser:.
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B2. Hafimure 3nauenue Bupamelma T%f_l_’

Orger:
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B3. Cmechb H3 cyxodpyKTOB il KOMIIOTA COCTOHT H3 CYXHX SIGNOK, CIMB H
aGPHKOCOB, [IPHYEM SIGNIOKH cocralmmor 40% cmecH. CKOMBKO rpaMMOB CYXHX
A6/I0K B 5 Kr cMecH?. :

Orger:
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B5. (M Mak. ) Hafiure OPAMHATY TOYIKH NepeceyeHHs rpatbmcon {bymcm{ﬁ
y=yEny=2

OtBer:
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C2, Buuncanre: (3 — v5) - V14 + 6v5.
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Hacrb 1

A1, Cpapuure unca 23 1 V13. :
1)2v3< /13 2)2v3=V13
3)2v3> V13 ~ 4) npyrof otBeT
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A2. Ynpocrure Brpaxerme; 200+ (5b—-1)% ‘
‘1) 2563 +3064+1  2) (Bb+ 12 3) 25b2 +15b+1 4) 2502 +1
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A3. W3 GopMyJibl JUTHHE! OKPYXKHOCTH C' = 211 BHpasHTe pajyc .

= —2r = 2m( _C
1)r_2c, 2)r C 3) r=2nC 4) r= o
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A4. YnpocTuTe BHpaXeHHe: 3y3: 62 2,

1) 6 2) 12 3)3 4) 21
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